
V spomin Janku Aliču
25. junija 1993 so se na pokopališiu v Polhovem

Gradcu sorodniki, številni prijatelji in znanci ter
sokrajani poslovili od Janka Aliča, Vrbanovega in
Setnika pri Polhovem Gradcu. Mnogo premlad je
po dveh letih omagal v boju s težko boleznijo in
zapustil družino s štinmi osnovnošolci, prekinjem
so bili številni njegovi delovni načrti.

Samosvoja in zanimiva je bila življenjska pot
podjetnika iz polhograjske doline, ki je vse življe-
nje blepel po novih znanjih, po novih poznanstvih
in po novih izzivih in se je vedno znoya rad vračal
v domače kraje. Po končani šoli je začel kot meha-
nik pri Sapu, nadaljeval v Ljubljanskih mlekarnah
in se kmalu po končani vojaščini odpravil s trebu-
hom za kruhom. Pot ga je vodila v Nemčijo, kjer je
bil sprva mehanik v Mercedesovi tovarni v Ulmu.
že kmalu pa je presedlal v gradbeno podjetje, kjer
se je navdušil za gradbeno mehanizacijo. Po dese-
tih letih dela v tujini se je vrnil domov in takoj so
začeli brneti težki gradbeni stroji po Polhovem
Gradcu in bližnji in širši okolici. Janko je bil mar-
ljiv delavec in že takrat preudaren podjetnik. Ni
čakal na pojemanje gradbenih del, ampak je že
prej priredil gradbene stroje, da je lahko z njimi
nakladal les in se je tako vključil v lesno in celuloz-
no industrijo.

Ko je posel stekel, je iskal novih izzivov. Sprva
jih je našel v proizvodnji či&til, ki so pod imenom
Alak našla pot v marsikatero gospodinjstvu. Nje-
gova obrt pa je leta 1988 prerasla v Obrtno zadru-
go Alak. ta pa kasneje v podjetje z enakim ime-
nom. Iskanje novih programov in želja po širitvi
proizvodnje ga je vodila v povezovanje s podjetjem
Maja, še v zadnjem času pa je podpiral razvojna
prizadevanja viške Utensilie.

Janko Aličč je bil spoštovan podjetnik, pa ves
čas poznan predvsem kot izredno marljiv, vedože-
ljen in pošten raož. Bil je odprtih rok in širokega
srca, vedno pripravljen pomagati, pa naj je šlo za
razvoj domače kmetije, za obstanek in napredek
gasilskega društva v Zalogu, ki ga je vodil v najbolj
kritičnih dneh obstoja ali za razvoj župnije. Zato je
njegovo prezgodnje slovo boleča izguba za kraj, za
nadaljnji razvoj podjetništva, predvsem pa za dru- .
žino, ki pa bo vedno lahko ohranila svetal zgled
moža in očeta.


